® A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE

@ Baisser la valeur
Augmenter la valeur

@ Réglage de I'heure courante
@ Réglage de I'heure de départ d’arrosage
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@ Fontion ‘Rain Delay’ @ Rt?glage dela dl{ree d’arrosage } gt ' ' ' '. , ' , RS, §
@ Mode manuel @ Réglage de la fréquence d’arrosage | ¢ o et ° fem? famd MINS 4|
@ Niveau des piles : quand I'indicateur £ clignote, cela signifie que les piles sont vides et GEE L’ !—-" !—' L’

qu'il faut les remplacer.

NB: si les piles sont trop faibles I’électrovanne du programmateur se ferme

automatiquement. Les modes auto et manuel ne peuvent plus étre utilisés.
L’heure se ré-initialise sur 12:00.

{INSTALLATION |

1.Insérer 2 piles alcalines AA 1,5V neuves (non fournies) : tirer le compartiment a piles
situé a I'arriere de I'appareil, insérer les 2 piles. Replacer le compartiment a piles.

2.Maintenez I'appareil droit, brancher le sur un robinet 20 x 27 mm et connecter le tuyau d’arro-
sage a la sortie du programmateur (raccord rapide).
NB : Serrer uniquement I’écrou a la main.

PROGRAMMATION

Economiser I'eau en programmant I'arrosage de votre jardin tot le matin ou tard le soir (quand I'eau s’évapore le moins).
Le programmateur déclenchera I'arrosage automatiquement selon le programme défini, et continuera durant vos vacances.
Il'y a 2 méthodes pour programmer I'arrosage de votre jardin : automatique ou manuelle.

1. Fonctionnement automatique :

a) Régler 'heure courante: positionner le cadran sur , puis régler I'heure avec les touches *-’ et “+” (garder la touche enfoncée pour une
avance rapide).

b) Régler I'heure de départ d’arrosage: positionner le cadran sur , puis régler 'heure de départ souhaitée avec les touches “’ et “+”.

¢) Régler la durée d’arrosage: positionner le cadran sur Fq, puis régler la durée souhaitée avec les touches ‘-’ et “+’ (de 5 secondes &
360 minutes).

d) Régler la fréquence d’arrosage: positionner le cadran sur , puis régler la fréquence souhaitée avec les touches -’ et “+’ (de
10 secondes a 7 jours).

e) Finaliser le programme: une fois la durée et la fréquence de I'arrosage définis, régler le cadran sur la position ON. Le programme d’arro-
sage est défini et s’exécutera automatiquement selon les valeurs programmées.
Pour modifier le programme répéter les actions indiquées aux étapes b, ¢ et d, puis repositionner le cadran sur ON.
Le cadran doit rester en position ON pour que le programme fonctionne. Si celui-ci est sur une autre position, I'arrosage s’arrétera.

NB: Les réglages sont validés automatiquement 5 secondes aprés les modifications. Les programmes restent en mémoire pendant le

mode OFF ou ON.

| NEXT START TIME EVERY RUN 4

Bon a savoir :
Vous souhajtez utiliser I'appareil pour de la brumisation : par exemple, vous programmez une fréquence d’arrosage de 30 secondes, sur

une durée B de 20 secondes. Lappareil est programmeé pour inclure les 20 secondes, durant lesquelles le programme est en cours d’exécu-
tion, dans les 30 secondes d'intervalle :

1) FREQUENCY 30 secondes 30 secondes (..

X RUN TIME 20s d’arrosage | 10s de pause | 20s d’arrosage | 10s de pause (...)

Dans le cadre d’une programmation utilisant une durée en secondes, I'appareil lancera le programme immédiatement, sans tenir compte d’une

heure de départ.

2.Fonctionnement manuel :
Pour démarrer I'arrosage immédiatement, appuyer sur la touche @ puis régler la durée souhaitée avec les touches “-’ et “+’ (de 1 a 240
minutes).
Sur I'écran, des gouttes clignotent et le temps d’arrosage restant ainsi que I'heure s'affichent alternativement.
Pour reprendre le cycle programmé, appuyer de nouveau sur la touche%@ ou tourner le cadran sur OFF puis revenir sur ON.
NB: Ce mode ne fonctionne que lorsque le cadran est en position ON.

3. Suspension du programme en cas de pluie :
En cas de pluie, il est possible de suspendre I'arrosage avec la fonction ‘Delay’ :
Le cadran positionné sur ON, appuyer plusieurs fois sur le bouton g&gg pour suspendre I'arrosage de: 0, 24, 48 ou 72 heures.
L’écran affiche alternativement I'heure et le délai de suspension restant avant la reprise du programme.
Pour annuler le ‘Delay’, positionner le cadran sur OFF, puis sur ON.

EN OPTION

II'est possible de brancher le détecteur de pluie Jardibric DP13 via la prise jack se situant en dessous de I'appareil.
Connecté au programmateur d’arrosage, celui-ci permet I'interruption de I'arrosage en cas de pluie.

[EN | ® READ CAREFULLY AND KEEP FOR FURTHER USE

FUNCTION KEYS

@ Decrease the value
Increase the value

@ Setting the current time
@ Setting the watering start time
@ Function ‘Rain Delay’ @ Setting the watering duration
(® Manual mode (@ Setting the watering frequency ‘ ,
@ Low battery indicator : the flashing low battery symbol _ means batteries are low and G e, L’ !—-' E !—' L’
that you must change them.
Note: if the batteries are too low, the timer solenoid will shut automatically.
The auto and manual modes can not be used.
Time to re-initialize to 12: 00.

INSTALLATION

1.Insert 2 new AA 1.5 V alkaline batteries (not supplied) : pull out the batteries compartment
on the back of the device, insert two new batteries. Put the batteries compartment back in place.

2.Hold the unit upright, connect it to a 3/4’ tap and connect the garden hose to the programmer
output (quick coupling).
NOTE: Only tighten the nut by hand.

PROGRAMMING

Save water by scheduling watering your garden early in the morning or late at night (when water evaporates the least).
The timer will start watering automatically according to the setting and will continue during your holidays.
There are 2 ways to program your garden watering : manually or automatically.
1. Automatic operation :
a) Set the current time: turn the dial on , then,set time using the ‘-’ and “+” keys (keep the key pressed for fast forwarding).
b) Set the watering start time: turn the dial o (@), then set the desired start time using the ‘=’ and “+” keys.
c) Set the watering duration: turn the dial on 8 en set the desired duration using the *-” and “+” keys (from 5 seconds to 360 minutes).
d) Set the watering frequency: turn the dial on P2}, then set the desired frequency using the “-” and “+ (from 10 seconds to 7 days).
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e) Finalise the program: once the time and frequency of watering are defined, set the dial to ON. Your watering program is complete and will

automatically run on the set values.
To modify the program repeat the actions indicated in steps b, ¢ and d, and then reset the dial to ON.
The dial button must remain in the ON position for the program to work. On another position, watering will stop.
Note: 5 seconds after changes, the settings are automatically validated. Programs remain in memory on OFF or ON mode.

Good to know :
If you want to use the device for misting : you can for example program a watering frequency of 30 seconds and a running period of
20 seconds. The 30 seconds will include the 20 seconds watering :

L] FREQUENCY 30 seconds 30 seconds (...)
% RUN TIME 20s watering | 10s pause 20s watering | 10s pause (.)
As part of a program that uses a duration in seconds, the unit will start the program immediately, regardless of a start time.
2.Manual operation :

To start watering immediately, press the button @ then set the desired duration using the “-” and “+’ keys (from 1 to 240 minutes).
On the screen, drops flash and the remaining watering time as well as the time are displayed alternately.

To resume the programmed cycle, press again the button @ or turn the dial to OFF and then back to ON.

Note: This mode only works when the dial is in position ON.

3. Temporary stop of the program in case of rain :
In case of rain, it is possible to temporary stop the watering with the ‘Delay’ fonction :
With the dial set to ON, press the button dseveral times to pause the watering for: 0, 24, 48 or 72 hours.
The display alternately shows the time and the remaining stop period before the program resumes.
To cancel the ‘Rain delay’, turn the dial on OFF, then to ON.

OPTION

Itis possible to connect the Jardibric DP13 Rain Sensor on the jack located at the bottom of the unit.
Connected to the watering programmer, it allows the interruption of watering in case of rain.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :

@FREQUENCES |105ec|305ec| 1min | 3min | 5min| 1h | 2h | 4h | 12h | 1jour |2jours|3jours|4jours|5jours|6jours|7jours|

z DUREES | 5sec |1OSec|155ec|205ec|255ec|305ec|355ec|4059c|455ec| 50sec | 55sec | 1min | 2min | () |360min

- Tension de fonctionnement: 3 Volts (2 piles AA/LR6-1,5V neuves)
- Ampérage: < 100 A

- Intensité de fonctionnement: < 300 mA

- Type d’ouverture : membrane

- Plage de températures: de 5° a 60°C
- Pression de I'arrivée d’eau: de 0,5 bars a 8 bars
- Débit: 40 L/min (4 bars)

TECHNICAL CHARACTERISTICS :
| 2] FREQUENCY |10sec|30sec| 1min | 3min | 5min | 1h | 2 | 4n [ 12h | 1day | 2days | 3days | 4days | Sdays | 6days | 7days |

x RUN TIME | 5sec |105ec|155ec|205ec|255ec|305ec|355ec|405ec|455ec| 50sec | 555ec| 1min | 2min | () |360min

- Operating voltage : 3 Volts (2 new AA/LR6-1,5V batteries)
- Amperage: < 100 pA

- Operating current: < 300 mA

- Opening type: membrane

- Temperature range : 5° to 60°C
- Water inlet pressure : from 0,5 bar to 8 bar
- Flow rate: 40 L/min (4 bars)

{\ AVERTISSEMENTS
¢ Le programmateur PNRAD est destiné & un usage privé dans le jardin. Il est exclusivement concu pour une utilisation
extérieure pour commander des arroseurs ou des systemes d’irrigation et de brumisation (temporisation en secondes).
¢ |l ne doit pas étre utilisé a des fins industrielles ou étre mis en contact avec des produits chimiques, des matiéres
inflammables ou explosives.
« | doit étre installé verticalement (écrou vers le haut) pour éviter toutes infiltrations dans le compartiment a pile.
o Utiliser ce programmateur uniquement avec de I’eau. Celle-ci doit étre douce et claire et sa température ne doit pas excéder
60° C. Vérifiez le filtre si nécessaire.
e La pression de fonctionnement doit &tre comprise entre 0,5 bar minimum et 8 bars maximum.
* N'utilisez pas de piles rechargeables, uniquement des piles alcalines neuves. Changez-les au début de chaque saison. Avant
une absence prolongée, vérifiez I'état des piles.
¢ Hivernage : le programmateur craint le gel, il doit étre rangé dans un endroit sec et a I’abri du gel. Ne pas oublier d’oter les
piles du programmateur.
 Le programmateur contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables. Il ne doit pas étre jeté dans les
);Q poubelles domestiques, mais dans les containers spécialement prévus - Directive RL2002/96/CE -
* Programmateur conforme a la directive européenne - N° 2004/108/EC - 93/68/EC.

{\ WARNINGS
*The PNRAD timer is dedicated to a personal use in gardens only. It is exclusively designed for outdoor use for controlling
sprinklers or irrigation systems.
|t must not be used for industrial purposes or come into contact with chemicals, flammable or explosive materials.
e [t must be installed vertically (nut upwards) to prevent any infiltration into the battery compartment.
* Use this programmer only with water. It must be soft and clear and its temperature must not be exceed 60° C. Check the
filter if necessary.
*The operating pressure must be between 0.5 bar minimum and 8 bar maximum.
* Do not use rechargeable batteries, only new alkaline batteries. Change them at the beginning of each season. Before an
extended absence, check the condition of the batteries.
* Winterizing: the programmer is afraid of frost, it will be stored in a dry and frost-free place. Do not forget to remove the
batteries from the programmer.
*The programmer contains many valuable or recyclable materials. It must not be thrown into
household trash cans, but in specially designed containers - RL2002 / 96 / EC Directive
* Conform programmer according to the European directive - N° 2004/108 / EC - 93/68 / EC.

® CONSERVAR PARA CONSULTAS FUTURAS LEER ATENTAMENTE

TECLAS DE FUNCION E INDICADORES

@ Disminuir el valor. @Ajustar la hora actual

(® Aumentar el valor. (@ Ajustar la hora de inicio de riego
@ Funcién ‘Rain Delay’ @Ajustar la duracién de riego

(© Modo manual (@ Ajustar la frecuencia de riego

@ Indicador de bateria : cuando el indicador £ parpadea, indica que las pilas estén
agotadas y se deben cambiar por otras nuevas.
Nota: cuando las pilas tienen poca carga, la valvula del programador se cierra
automaticamente y ya no podra trabajar ni en modo manual ni en automatico. La hora
se restablecerd a 12:00

INSTALACION

1. Inserte 2 pilas alcalinas nuevas AA de 1.5 V (no incluidas) : extraiga el compartimiento
de las pilas en la parte posterior del programador, inserte las 2 pilas alcalinas y vuelva a
colocar el compartimento de las pilas en su alojamiento.

2.Sostenga el programador, conéctelo a un grifo de rosca 3/4’ y posteriormente la manguera de
jardin a la salida del programador (conexion répida).
NOTA: Apriete la tuerca al grifo solo con la mano.

PROGRAMACION
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Ahorre agua programando regar su jardin al amanecer o al anochecer (menor evaporacion). El temporizador comenzard a regar

automaticamente de acuerdo con el cronograma establecido y continuard durante sus vacaciones.
Hay 2 maneras de activar el riego de su jardin : automatico o manual.
1. Funcionamiento automatico :
a) Ajustar la hora actual: coloque el dial en , a continuacion, ajuste la hora con las teclas -’y “+’ (mantenga la tecla pulsada para
un avance rapido).
b) Ajustar la hora de inicio de riego: coloque el diﬁ , a continuacion, ajuste la hora de inicio deseada con las teclas “’y “+’.
c) Ajustar la duracion de riego: cologue el dial en 9,
a 360 minutos).
d) Ajustar la frecuencia de riego: coloque el dial en , a continuacion, ajuste la frecuencia deseada con las teclas -’y “+” (desde 10 se-
gundos a 7 dias).
e) Finalizar programa: una vez definidos el tiempo y la frecuencia del riego, sitde el dial en la posicion ON. Su programa de riego esta
completo y se ejecutard automaticamente en los valores ajustados.
Para modificar el programa repita las acciones indicadas en los pasos b, ¢ y d y posteriormente vuelva a poner el dial en posicién ON.
El dial debe permanecer en la posicion ON para que el programa funcione. Si esta en otra posicion, el riego se detendra.

Nota: los ajustes se validan automaticamente 5 segundos después de efectuar los cambios. Los programas permanecen en memoria

tanto en el modo OFF como en ON.

Importante :
Si desea utilizar el dispositivo para nebulizar: por ejemplo, puede programar una frecuencia de riego de 30 segundos, con un periodo de

duracion de 20 segundos. El dispositivo estd programado para incluir los 20 segundos en el tiempo de ejecucion del programa en curso (de

los 30 segundos) :
3] FREQUENCY
X RUN TIME

30 segundos
20sg de riego | 10sg de pausa

30 segundos (..)
20sg de riego | 10sg de pausa (.)

Como parte de un programa que usa una duracion en segundos, la unidad iniciard el programa inmediatamente, sin tener en cuenta la hora de

inicio.
2.Funcionamiento manual :
Para iniciar el riego inmediatamente, presione la tecla @ a continuacion, ajuste la duracion deseada con las teclas -’y “+’ (desde 1 a
240 minutos).
En la pantalla, las gotas parpadearan y el tiempo restante y la hora se mostraran alternativamente.
Para reanudar el ciclo programado, pulse de nuevo el boton [@ o gire el dial a la posicion OFF y después a la posicion ON.
Nota: Este modo sélo funciona cuando el dial esta en la posicion ON.

3.Suspension del programa en caso de lluvia :
En caso de lluvia, es posible suspender el riego con la funcion ‘Delay’ :
Con el dial en ON, presione el boton varias veces para pausar el riego durante: 0, 24, 48 0 72 horas.
La pantalla muestra alternativamente el tiempo y el periodo de suspensién restante antes de que se reanude el programa.
Para cancelar ‘Delay’, coloque el dial en OFF, y luego en ON.

[ OPCIONAL |

Es posible conectar un sensor de lluvia Jardibric DP13 a través de la toma ubicada en la parte inferior de la unidad.
El sensor conectado al programador permite la interrupcion del riego en caso de lluvia.

INSTALLAZIONE

a continuacidn, ajuste la duracion deseada con las teclas -’y “+’ (desde 5 segundos

CARACTERISTICAS TECNICAS :
| 2] FRECUENCIA DERIEGO| 10seg | 30seg| 1min | 3min | smin | 1h | 2n | 4h | 12h | 1dia | 2dias | 3dias | 4dias | Sdias | 6dias | 7dias |

» TIEMPO DE RIEGO | S5seg seg|155eg|205eg|255eg|305eg|355eg|40seg|455eg|505eg|555eg| 1min | 2min | ) |360min

- Voltaje de funcionamiento:: 3 voltios (2 pilas alcalinas nuevas tipo
AA/LR6-1,5V)

- Amperaje: < 100 pA

- Corriente de funcionamiento: < 300 mA

- Tipo de apertura: membrana

- Rango de temperatura: de 5° a 60°C

- PPresion de entrada de agua: de 0,5 bar a 8 bar
- Caudal: 40 L/min (4 bars)

{\ ADVERTENCIAS
 El programador PNRAD esté destinado para uso privado en el jardin. Esta disefiado exclusivamente para uso en exteriores y
para controlar rociadores o sistemas de riego por goteo.
* No debe usarse con fines industriales ni entrar en contacto con productos quimicos, materiales inflamables o explosivos.
* Debe instalarse verticalmente (tuerca hacia arriba) para evitar cualquier infiltracion en el compartimento de la bateria.
 Use este programador solo con agua potable o depurada y su temperatura no debe exceder de 60 ° C. Verifique el filtro si es
necesario.

e La presion de funcionamiento debe estar entre 0,5 bar minimo y 8 bar maximo.
* No use baterias recargables, solo pilas alcalinas nuevas. Antes de una ausencia prolongada, verifique el estado de las pilas y
siempre cambielas al comienzo de cada temporada.
* Preparacion para el invierno: Desmonte el programador , retire las pilas y guardelo en un lugar seco y libre de heladas.
« El programador contiene materiales valiosos o reciclables. No debe ser arrojado a basureros domésticos, solo en
XQ contenedores especialmente disefiados - Directiva RL2002 / 96 / EC -
¢ Programador segun la directiva europea - N © 2004/108 / CE - 93/68 / CE.

® LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER

RIFERIMENTO FUTURO

[ DESCRIZIONE

@ Regolazione dell’'ora attuale

@ Regolazione dell’ora dell'inizio dell’irrigazione
(©) Funzione ‘Rain Delay’ (@ Regolazione della durata dell'irrigazione

@ Modalita manuale @ Regolazione della frequenza dell’irrigazione

@ Indicatore dello scarico batterie : se I'indicatore £ lampeggia, cio significa che le batterie
s0no vuote e devono essere sostituite.
NB: se le batterie sono troppo vuote, il solenoide del programmatore si chiude
automaticamente. Non é possibile utilizzare la modalita automatiche o manuali, L'ora
é reimpostata alle 12: 00.

@ Diminuire il valore
Aumentare il valore
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1.Inserire 2 batterie alcaline AA 1,5 V nuove (non forniti) : tirare il compartimento a batterie
situato all'indietro del dispositivo, inserire le 2 batterie. Rimettere il compartimento a batterie.
2.Mentenere il dispositivo dritto, attaccare a un rubinetto 3/4’ e collegare il tubo di irrigazione
all’'uscita del programmatore (raccordo rapido).
NB : Stringere unicamente con la mano.

PROGRAMMAZIONE

Risparmiare I'acqua programmando I'irrigazione del vostro giardino presto al mattino o tardi la sera (quando I'acqua si evapora
meno). Il programmatore scatta l'irrigazione automaticamente secondo il programma definito, e continuera durante le vostre
vacanze.
Ci sono 2 metodi per programmare l’irrigazione del vostro giardino : manuale o automatico.
1.Funzionamento automatico :
a) Regolare 'ora attuale: posizionare la ghiera su , quindi impostare I'ora attuale utilizzando i pulsanti -’ e “+’ (rimanere premuto
sul tasto per andare avanti pili veloce). —
b) Regolare I'ora dell’inizio dell’ irrigazione: posizionare la ghiera su @ quindi impostare I'ora di inizio desiderata utilizzando i pulsanti -’
e+
c) Regolare la durata dell’ irrigazione: posizionare la ghiera su , quindi regolare la durata desiderata utilizzando i pulsanti *-’ e “+’ (de
5 secondi a 360 minuti).
d) Regolare la frequenza dell’ irrigazione: posizionare la ghiera su , quindi impostare la frequenza desiderata utilizzando i pulsanti *-’ e
‘+’ (de 10 secondi a 7 giorni).
e) Fine Programma: una volta definito il tempo e la frequenza dell’irrigazione, ruotare il selettore nella posizione ON. Suo programma di
irrigazione & completo si fara automaticamente con i valori impostate.
Per modificare il programma ripetere le azioni indicate ai punti b, ¢ e d e quindi riportare il selettore su ON.
Affinché il programma funziona, la ghiera deve rimanere in posizione ON. Altrimenti su un’altra posizione I'irrigazione si fermera.
NB: le regolazioni sono validati automaticamente cinque secondi dopo i cambiamenti. | programmi rimangono in memoria in modo
OFF o ON.

Buono a sapersi :
Desiderate usare il dispositivo per la nebulizzazione : per esempio, potete programmare una frequenza d’irrigazione di 30 secondi per una
durata di 20 secondi. Il dispositivo & programmato per includere i 20 secondi durante i quali il programma € in esecuzione, nei 30 secondi
della frequenza, la rimanenza sara un ‘intervallo di 10 secondi di pausa :
1] FREQUENCY 30 secondi 30 secondi (...)
X RUN TIME 20s di irrigazione | 10s di pausa | 20s di irrigazione | 10s di pausa (..)
Nello schermo di una programmazione usando una durata in secondi, il dispositivo iniziera subito il programma senza tenere conto dell’ora di
partenza.
2.Funzionamento manuale :
Per avviare immediatamente I'irrigazione, premere il tasto @ quindi regolare la durata desiderata utilizzando i pulsanti -’ e “+’ (de 1 a
240 minuti).
Nello schermo, dei goccie lampeggiano e il tempo d'irrigazione rimanente e I'ora si indicano alternativamente.
Per tornare al ciclo programmato, premere di nuovo sul tasto @) & girare la ghiera su OFF e dopo tornare su ON.
NB: Questo modo funziona solo quando la ghiera é in posizione ON.

3.Sospendere il programma in casa di pioggia :
In caso di pioggia, e possibile sospendere Iirrigazione con la funzione ‘Delay’ :
Lo schermo sull’ ON, premere pili volte il pulsante g§gg per sospendere I'irrigazione di: 0, 24, 48 0 72 ore.
Lo schermo sara indicato alternativamente I'ora e il tempo di sospensione rimanente prima della ripresa del programma.
Per cancellare il ‘Delay’, posizionare la ghiera su OFF, quindi su ON.

LIN OPZIONE

E possible collegare un sensore di pioggia Jardibric DP13, tramite la presa jack situato al di sotto del dispositivo.
Collegato al programmatore di irrigazione, esso consente I'interruzione dell'irrigazione in caso di pioggia.

CARATTERISTICHE TECNICHE :
|_FREQUENZADELL‘|RR|GAZ|0NE|105e|:|30sec|1min|3min|5min| 1h | 2h | 4h |12h |1gior|Zgiorl3gior|4gior|59ior|69ior| 7gior|

| 5sec |105ec|155ec|205ec|255e sec|355ec|405ec|45seclSOseclSSsecl 1min |Zmin| () |360min

A TEMPI DELL IRRIGAZIONE

- Tensione di funzionamento: 3 Volt (2 batterie AA/LR6-1,5V nuove)
- Amperaggio: < 100 pA

- Intensita di funzionamento: < 300 mA

- Tipo di apertura: membrana

- Intervallo di temperature: da 5° a 60°C
- Pressione dell’arrivo dell’acqua: da 0,5 bar a 8 bar
- Portata: 40 L/min (4 bars)

/N AVVERTENZE
o |l programmatore PNRAD é destinato ad un uso privato in giardino. E concepito esclusivamente per un esterno per gestire
degli irrigatori o dei sistemi di irrigazione e di nebulizzazione.
* Non deve essere usato a fini industriali o essere messo in contatto con prodotti chimici, materie infammabili o esplosive
* Deve essere installato verticalmente (attacco verso I’alto) per evitare infiltrazioni all’interno del compartimento a batteria.
 Utiizzare questo programmatore unicamente con dell’acqua. Essa deve essere dolce e pulita e la sua temperatura non deve
superare 60°C. Controllare il filtro se necessario.
* La pressione di funzionamento deve essere compresa tra 0,5 bar minimo e 8 bar massimo.
* Non usare batterie ricaricabili, unicamente batterie alcaline nuove. Cambiarli all’inizio di ciascuno stagione. Prima di
un’assenza prolungata, controllare lo stato delle batterie.
* Svernamento : il programmatore teme il gelo, deve essere sistemato n un luogo secco e al riparo del gelo. Non dimenticare di
togliere le batterie del programmatore.
¢ || programmatore contiene numerosi materiali salvabili o riciclabili. Non deve essere gettato nei rifiuti domestici, ma
M negli appositi contenitori previsti a tal scopo - Directive RL2002/96/CE -
¢ Programmatore conforme alle normative europea- N°2004/108/EC - 93/68/EC.

SFC JARDIBRIC - 71 rue du Grand Bouland - 45760 Boigny-sur-Bionne --- France --- www.jardibric.com

® LER ATENTAMENTE E CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS

[ FUNGAOS DE TECLAS |

@ Diminuir o valor @Ajustar a hora actual

Aumentar 0 valor @Ajustar a hora de inicio de rega | NEXT START TIME EVERY RUN 4>

@ Func@o ‘Rain Delay’ @Ajustar 0 duragéo de rega i — e e DAYS
e HRS

(® Modo manual (@ Ajustar a frequéncia de rega | L’ '—»" ,—' ,- MING® |

SECS

@ Nivel de carga das pilhas : quando o indicador £ pisca, as pilhas estdo gastas e devem G@ L.' !—.’ E !_»' L’
ser substituidas.
NB: se as baterias estdo muito baixas, o programador solendide fecha-se
automaticamente. Os modos automatico e manual nao podem ser usados. A hora
serd inicializada em 12:00.

[ INSTALAGAO |

1.Insira 2 pilhas alcalinas novas AA de 1.5 V (no incluidas) : retire o compartimento das
pilhas da parte posterior do programador, insira as 2 pilhas alcalinas e volte a recolocar o
compartimento das pilhas no programador.

2.Mantenha o programador direito, conecte-0 a uma torneira com rosca de 3/4’ e
posteriormente a um tubo de rega a saida do programador (conector rapido).
NB : Aperte a porca do programador sémente com a mao. Nao usar chaves.

PROGRAMACGAO

Poupe dgua programando a rega do seu jardim ao amanecer ou ao anoitecer (quando & menos evaporagéo).
0 programador comecerd a regar automdticamente de acordo com o programa definido e continuard durante as suas férias.
Ha 2 métodos para programar a rega do seu jardim : manual ou automatico.
1. Funcionamento automatico :
a) Fixar a hora atual: posicionar o dial em , depois acerte a hora com as teclas “’ e “+’ (para um avanco rapido, mantenha a tecla
pressionada).
b) Fixar a hora de inicio de rega: posicionar o di
c) Fixar a duracao de rega: posicionar o dial em
tos).
d) Fixar a frequéncia de rega: posicionar o dial em . depois acertar a frequéncia desejada com as teclas *-’ e “+’ (de 10 segundos a
7 dias).
e) Finalizar programa: uma vez definidos o tempo e a frequéncia de rega, seleccione com o disco a posicéo ON. 0 seu programa de rega
esta completo e serd executado automaticamente com os valores definidos.
Para modificar o programa, repita as ac¢des indicadas nos passos b, ¢ e d e sequinte, retomar com o disco a posicdo ON.
Aroda deve permanecer na posicao ON para que o programa funcione. Caso rode 0 mostrador para outra posicdo, a rega parara.
NB: as configuragdes sao validadas automaticamente cinco segundos apds as alteracdes. Os programas permanecem na memoria
,durante o0 modo OFF ou ON.

, depois de acertar a hora de inicio de rega com as teclas “’ e “+”.
, depois acertar o duracao desejada com as teclas ‘-’ e “+’ (de 5 segundos a 360 minu-

Importante :
0 deseje utilizar o dispositivo para nublizag&o: por exemplo, vocé programa uma frequéncia de rega de 30 segundos, com um tempo
de 20 segundos. L'appareil est programmé pour inclure les 20 secondes, durant lesquelles le programme est en cours d’exécution, dans
les 30 secondes d'intervalle :

1] FREQUENCY 30 segundos 30 segundos (...)

% RUN TIME 20sgderega | 10sgdepausa | 20sgderega | 10sg de pausa (.)
Como parte de um programa que usa um tempo de segundos, o dispositivo iniciara o programa imediatamente, sem ter em conta a hora de
inicio.

2. Funcionamento manual:
Para iniciar uma rega de imediato, pressione o botdo @ depois acertar o duragéo desejada com as teclas -’ e “+’ (de 1 a 240 minutos).
No ecrd, as gotas piscam e 0 tempo restante e a hora, informa alternativamente.
Para retomar o ciclo programado, pressione novamente no botao (@) ou rodar o mostrador parar OFF e depois retornar & posicao ON.
NB: Este modo sé funciona , quando o mostrador estiver na posigao ON.

3.Suspengdo do programa em caso de chuva :
Em caso de chuva, € possivel suspender a rega com a fungdo ‘Delay’ :
Com o dial na posicdo ON, pressione no botéo E‘ﬁqvérias vezes para suspender a rega de : 0, 24, 48 ou 72 horas.
0 display mostra alternativamente o tempo e o periodo de suspengéo restante , antes da recuperagéo do programa.
Para anular o ‘Delay’, posicione o dial em OFF, depois em ON.

OPCIONAL

E possivel conectar um sensor de chuva Jardibric DP13 através de uma ligacdo na parte inferior do programador.
Depois do sensor conectado, 0 programador permite a interrupgéo da rega em caso de chuva.

CARACTERISTICAS TECNICAS :

| 2] FREQUENCIADEREGA | 10seg | 30seg| 1min | 3min | smin | 1h | 2n | 4n | 12h | 1dia | 2dias | 3dias | 4dias | Sdias | 6dias | 7dias |

z DURACOES DE REcAl Sseg |105eg|155eg|205eg|255eg|305eg|355eg|405eg|455eg|505eg|555eg| 1min | 2min | () |360min

- Voltage de funcionamento: 3 volts (2 pilhas alcalinas novas tipo
AA/LR6-1.5V)

- Amperage : < 100 pA

- Corrente de funcionamento : < 300 mA

- Tipo de abertura: membrana

- Temperatura de trabalho: 5° a 60°C

- Pressdo de entrada de dgua: de 0,5 bar a 8 bar
- Caudal: 40 L/min (4 bars)

{\ ADVERTENCIAS
0 programador PNRAD esté destinado para uso privado em jardins. Foi exclusivamente concebido para uso em exteriores e
para controlar aspersores ou sistemas de rega gota a gota.
* Nao se deve usar para fins industriais nem entrar em contacto com productos quimicos, materiais inflamaveis ou explosivos.
* Deve de ser instalado verticalmente (porca ao alto) para evitar qualquer infiltragao no compartimento das pilhas.
* Use este programador s6 com agua potavel ou filtrada e a sua temperatura nao deve exceder os 60° C. Verifique o filtro se for
necessario.
A pressao de funcionamento deve estar entre 0,5 bar minimo e 8 bar maximo.
¢ Nao use pilhas recarregaveis, smente pilhas alcalinas novas. Antes de uma auséncia prolongada, verificar o estado das
pilhas e sempre cambiar em cada comeco de época.
 Preparacao para o inverno: desconectar programador da torneira, retire as pilahs e guardar num lugar seco e livre do gelo.
* 0 programador contém materiais recuperaveis ou reciclaveis. Nao se deve depositar em lixos domésticos, sémente
)\ti( em contentores especialmente concebidos - Directiva RL2002 / 96 / EC -
O\ e Programador conforme a directiva europeia - N° 2004/108 / CE - 93/68 / CE.

¢ Programador em conformidade com a Directiva europeia N° 2004/108/EC - 93/68/EC.




@ PRZECZYTAJ UWAZNIE | ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC

(@ Obnizy¢ wartosé (D Ustawienie zegara (aktualngj godziny) (TS ST T e

Zwiekszy¢ wartos¢ @ Ustawianie godziny rozpoczecia podlewania | NEXT START TIME EVERY RUN < |

(©) Funkcja ‘Rain Delay’ (3 Ustawienie czasu nawadniania i — s, DAYS
'Y » HRS

(@ Tryb reczny (@) Ustawianie czestotliwosci podlewania | ¢ L" "-i' :—: ,,-' L’[INS‘:

@ Poziom baterii : gdy wskaznik . miga, 0znacza to, Ze baterie s3 wyczerpane i nalezy je wymienic. G ded lff‘,—, RN iEC E 0

Uwaga: jesli baterie sa zbyt stabe programator zamyka automatycznie elektrozawor. Tryby
automatyczny i reczny nie moga byc uzywane. Godzina sig resetuje ustawiajac sig na 12 : 00.

[INSTALACJA |

1. Wtz 2 nowe baterie alkaiczne AA 1,5V (nie sa w zestawie) : wyjmij pojemnik na baterie
znajdujacy sie w tylnej czgsci programatora i wtdz dwie baterie. Nastepnie wi6z z powrotem
na miejsce pojemnik na baterie.

2.Utrzymuj programator w pozycji pionowej, podtgczony do kranu 3/4’ i weza do nawadniania
przy wyjéciu programatora (szybkoztacze).
UWAGA: Zakrecaj wytacznie za pomoca dfoni

PROGRAMOWANIE

Oszczedzaj wode poprzez zaprogramowanie podlewania twojego ogrodu wczesnie rano lub pézno wieczorem (kiedy woda
paruje mniej). Programator rozpocznie nawadnianie automatycznie, wedtug zdefiniowanego programu, rowniez gdy jestes na
wakacjach.

Istnieja 2 tryby programowania podlewania ogrodu : manualny lub automatyczny.

1.Ustawienia trybu pracy automatycznej :

a) Ustawianie godziny na zegarze: ustaw pokretto, na symbol , nastepnie ustawi¢ czas przy pomocy przyciskow *-’ i “+’ (przytrzymaj
przycisk, aby przyspieszy¢ ustawienie zegara).

b) Ustawianie godziny rozpoczecia podlewania: ustaw pokretto, na symbol , nastepnie ustawi¢ pozadang godzine rozpoczecia podlewa-
nia za pomoca przyciskow i 4+,

c) Ustawianie czasu nawadniania: ustaw pokretto, na symbol E‘ nastepnie ustaw pozadany czas nawadniania za pomoca przyciskow ‘-’ i
‘+” (od 5 sekund do 360 minut).

d) Ustawianie czestotliwosci podlewania: ustaw pokretto, na symbol , nastepnie ustaw pozadang czestotliwos¢ za pomoca przyciskéw
=71 “+’ (od 10 sekund do 7 dni).

e) Finalizacja programu: ustawieniu czasu nawadniania i czgstotliwosci podlewania ustawi¢ pokretto na pozycje ON. Program podlewanie
uruchomi sig automatycznie, zgodnie z ustawionymi wartogciami.
Aby zmieni¢ program powtdrzy¢ czynno$ci wskazane w punktach b, ¢ i d, a nastepnie przesunac pokretto na ON.
Aby programator dziatat, pokretto powinno pozostawac na pozycji ON. Jesli pokretto jest na innej pozycji, programator nie rozpocznie
nawadniania.

Uwaga: Nowe ustawienia sa automatycznie akceptowane przez programator po 5 sekundach. Ustawienia programatora sa zapisane

zaréwno gdy jest on w trybie OFF jak i ON.

Warto wiedziec :
Aby przestawi¢ programator na tryb zamgtawiania: ustaw czestotliwos¢ nawadniania na 30 sekund, oraz czas nawadniania E{ na
20 sekund. Urzadzenie jest zaprogramowane w taki sposob, ze zatacza sig na 20 sekund, w interwatach trwajacych 30 sekund :

L3 FREQUENCY 30 sekund 30 sekund (...)
X RUN TIME 20s nawadniania | 10s pauzy 20s nawadniania | 10s pauzy (...)

W przypadku ustawienia programatora na sekundy, urzadzenie rozpocznie zadany program w trybie natychmiastowym, bez respektowania
ustwionego czasu rozpoczecia programul.

2.Ustawienia trybu pracy recznej :
Aby rozpoczaé nawadnianie od razu; nacisnij na przycisk @ nastepnie ustaw pozadany czas nawadniania za pomoca przyciskéw ‘=’ i “+ (od
1 do 240 minut).
Na ekranie pojawi sig migajacy symbol kropel, oraz naprzemiennie pozostaty czas nawadniania oraz aktualna godzina.
Aby powrdcic do zaprogramowanych ustawieri nawadniania, nacisnij ponownie przycisk @ lub przekre¢ pokretio na OFF a nastepnie powrdc na ON.
Uwaga: Tryb manualny dziata jedynie przy ustawieniu pokretfa na pozycje ON.

3.0pdznienie programu w przypadku deszczu :
W przypadku deszczu istnieje mozliwos¢ opdznienia nawadniania poprzez funkcje ‘Delay’ :
Pokretto ustaw na ON, nastepnie kliknij przycisk g aby opdzni¢ program odpowiednio o: 0, 24, 48 lub 72 godziny.
Na ekranie pojwi sie naprzemiennie aktualna godzina oraz opdznienie pozostajace do rozpoczecia programu.
Aby zrezygnowac z opéznieniem ‘Delay’, ustawi¢ pokretto na OFF, pézniej na ON.

OPCJA DODATKOWA

Istnieje mozliwo$¢ podtaczenia detektora deszczu Jardibric DP13 poprzez gniazdo znajdujace sie w czesci dolnej programatora.
Podtaczony do urzadzenia detektor, pozwala na zatrzymanie nawadniania podczas deszczu.

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA :
| 2] czesTotLwoS NAWADNIANIA|10sek|30sek| 1min | 3min | 5min| 1h | 2h | 4h | 12h | 1dni | 2dni | 3ni | 4dni | Sani | 6dni | 7ani |

55sek

Z DLUGOSC NAWADNIANIA | 5sek |105ek|155ek|205e Ssek|305ek|35 sek|40 sek|45 seleO sek 1min |2min| () |360min

- Napigcie robocze: 3 Wolty (2 baterie AA/LR6-1,5 V nowe)
- Amperaz: < 100 pA

- Intensywnos¢ pracy : < 300 mA

- Typ otwarcia: membrana

- Zakres temperatur: od 5° do 60° C
- Cisnienie na wlocie wody : od 0,5 bar do 8 bar
- Natezenie przeptywu: 40 L/min (4 bars)

® AIABAZTETO MPOZEKTIKA KAI ®YAAZTETO A KAGE MEAAONTIKH XPHEH

@ Meiwaon g TIUAG @ P0BuIon g Tpéxouaag wpag |
Algnon g Tipg PuBpion Tou Ypdvou évapgng Trotiopatog | NEXT START TIME EVERY RUN < |
© Aeimoupyia ‘Rain Delay’ P0BuIon Tou xpévou Toriouatog ‘ . ™1 <, DAYS |
Xelpokivnm Aeitoupyia @ PUBpion mg auyvémTag Totioparog ‘ “ L ' L ' o L ' ,_ r:{ﬁlss‘: i
(E) Emimedo prrarapiag : Otav n évdeidn £ avaBooBrver autd anuaivel patapieg Kevég Kai TpEMel G @ L! !__ ' J !_‘ L ' SECS N

va avrikaraoTagoly.

Znpeiwon: Eav o1 pmrarapieg eivar moAu adivapeg, n nAekrpopayvnriki faABida rou
mpoypauuariaTi kAsivel aurépara. Aev givai mAéov Suvari n xpron Tng auréuarng Kai g
Xelpokivnng Asimoupyiag.

Fiverar emavagopd g wpag arig 12:00

ErKATAZTAZH

1.Xpnaipomoiijore 2 véeg umarapies aAkaAikou rumou AA 1,5 V (Sev mepiAapBdvovrai) : avoicte
T0 KAV TG BAKNG TwV PTTOTAPIWY GTO THOWTNGOUCKEURG,KAITOTTOBETAGTE TIG 2 PTTaTapieg.
EmavaromoBerriaTe 10 kAuppa TG BrKNG Twv PTTraTapiy.

2.KparroTeae eubeia T ouokeur, ouvdEDTE TV g pia Bpuon dlaoTdoewy 3/4’ kar cuvdEaTe Tov
eUKapTITo CwAAva aTov TTpoypappaTiaT (ypryopn (eudn).
Znpeiwon: Zoi§te 10 MEPIKOXAIO IOVO IE TO XEPL.

MPOrPAMMATIZMOZ

ESoikovoprjore vepd mpoypappari{ovrag o moTioua aToV KO aag Vwpis To mpwi 1 apyd o Bpddu (mepiodo 6mou 1o vepd efarpierar ue moAU
Ayorepo pubpé). O xpovodiakommg Oa apxioel va Asiroupyei aurdpara kai va mori{el aUpgwva e To kaBopiauévo mpoypaypa Kar auté fa
ouveyiorei kaf’6An ) Gidpkeia Twv SiakoTwY 0ag.
Ymdpyouv 2 uéBodol yia va mpoypappariosTe 10 mOTIONA TOU KITOU aag: XEIPOKIVNTN i) auTéuarn.
1. Auréparn Asiroupyia :
a) Opiopog TG Tpéxouaag wpag: TomobetaTe Tov emAoyéa aTo , Kal 07N GUVEXEID pUBHIaTE TV (pa Ue Ta TAAKTPa ‘=7 kal 4 (kpamaTe To
TAAKTPO TIOTNUEVO Yial ypriyopn Tpowdnan). -
b) PUBpian TG wpag évapéng Tou Totigparog: TomoBeTaTe Tov EmAoyéa aTO @ kai puBpiaTe Tov mBuUNTO Xpdvo évapgng e Ta TARKTpa “~” kai
£ + s

¢) PuBpian Tou xpovou Totigparog: TomoBeTAaTe Tov emAoyéa aT0 , Kall, 0TN OUVEXeIa, puBpiaTe TV mBupNT WPA XPNGIMOTIOIWVTAG Ta TTARKTPQ
=7 kar 47 (amo 5 Seur. €wg 360 AerTd).
d) PUBpIon Tng ouxvoTnTag TroTioHaTOG : ToToBETAOTE TOV EMAOYE OTO , 07N GUVEXEID PUBIaTE TV EMBUKNTA TUXVOTNTA e T TAAKTPA - Kail “4”

(a6 10 deur. éwg 7 NpEPEQ).

) OMokAfjpwan Tou TpoypaupaTog: MOAIG puBUIOTE 0 Xp6VOG Kai n auxvoTnTa TroTiaparog, puBpiaTe Tov emoyéa atn Béan ON. To Tpoypayya

Trotiopatog eival TARPEG kail Ba ekTeAEiTal aUTOHATA TUPQWVA LE TIG KABOPIOEVES TIPEG.

Tt va TpoTToTmoIAoETe T TPAYpappa, ETAVAAABETE TI EVEPYEIEG TToU uTTodEIKvUovVTal 0Ta BAaTa b, ¢ kal d, aTn Guvéxela emavaToToBeTAaTe Tov

emhoyéa ot Béan ON.

O emhoyéag mpémer va rapapeiver ot 8éan ON yia va AeiroupyAaei To mpdypappa. Eav Bpioketal ae GAn Ban, To ToTIoa Ba oTapaTiaEl.
Znueiwon: L O1 puBpioeis emikupwvovral autdpara 5 SeutepbAemra perd nig aAayés. Ta mpoypdppara Tapapévouy oTn uvAun Kard mn
Aeiroupyia OFF 1j ON.

Xprioiues mAnpogopitg :
ENETE VOl XPNOIOTIOIRTETE Tr) GUOKEUN YA WeKaapd: yia Tapddelypa, TTPOYPAUUATIZETE Jia GUXVOTNTA TIOTIOHATOG 30 OeutepohémTwv, pe didipkela
20 deutepoAémTwv. H ouokeur] poypapparieral va mepiAdBel Ta 20 deutepdAemta katd T dicipkela TG TrepIGdOU KT T OTToia EKTeAEiTaN TO
TIpOypapua, péoa ata diaoTiuara Twv 30 SEUTEPOAETTTWVY
1) FREQUENCY 30 Seurepoemra 30 SeutepdAema (.)
X RUN TIME 200eut. moTiopa | 108eur. SidAepal 208cut. moniopa [ 108, SidAeiupa (.)
Qg péPog VoG oY pAULATOG TTOU HETPG T XPoVIKI) OIGPKEI O€ SEUTEPOAETITA, N GUCKEUR Ba EeKIVATEI apéawg To TTPOYpappa, avetaptnTa amé my wpa
évaping.
2. Xeipokivnrn Aciroupyia :
Ma va ekivioeTe apéowg To TOTIoNa, TTATAOTE TO TTAAKTPO @ Kai, aTn ouvéxela, pubpioTe my emBupNTA WPa XpnaIHoOTIoIWVTAG Ta TARKTPA ' Kal +'
(am6 1. éwg 240 Aetrta))
v 086vn, eppavifovrar evaArag koukkideg avaBoaBrivovag kai o Xp6vog TIOTIGHATOG TIOU OTTOMEVEL.
T1a va ouvexioeTe Tov Tipoypappamiapévo kUkAo, rariaTe §avd 1o mAnktpo (@) 1y yupiaTe Tov emdoyéa atn Béan OFF kai petd ematpéyte ato ON.
Znueiwon: Auri n Asiroupyia Asiroupyei pévo orav o emiAoyéag Bpiokerar orn 8éan ON.

3.AvaaroAn rou mpoypduparog ot mepimwarn PPoxis :
Ze mepimrwon Bpoxrig, pmopeire va Béaere To mérioua o avaoToAn e T Asiroupyia ‘Delay’ :
Me tov emAoyéa o Béan ON, TarAaTe 1o TARKTPO CPKETEG QOPEG Yia avaaTOMr g ToU TroTioparog yia: 0, 24, 48 1) 72 (peg.
H 086vn eppaviel evaAAGg TV wpa Kai To Xpoviko dIGaTNHA avaaToAG TToU OTTOEVEI TTPIV GUVEXITTE] TO TTPOYPappd.
Ma va akupwoete Ty ‘Delay’, pubyioTe o mktpo OFF, kar ot auvéxela o ON.

MPOAIPETIKA

Eivai duvar n aOvdean Tou avixveutr Bpoxnig Jardibric DP13 péow tng umrodoy1i Tou Bpioketal aTo kaTw péPog TnG Hovadag.
ZUVOETTE TOV TIPOYPAHATIOTI TIOTIOUATOG, EMTPETEI TN DIAKOTT TOU TIOTIOUATOG O TIEPITITWAT BPOXAG.

® BHUMATEJIbHO NPOYTUTE AAHHOE PYKOBOACTBO U
COXPAHUTE Er0 ANA NOC/EAYIOWUX KOHCYNIbTALINIA

®YHKLIMOHAJIbHBIE KHOMKU

(B) YwmenbluieHwst 3HaueHws. Hacrpoiika TekyLLero BpemeHu

(B) Yaenuerus sHaueHus. Hactpolika BpemeHu Hayana nonusa

0 Pexumom ‘Rain Delay’ 0 Hactpoiika npogomkuTensHOCTY nonvea

® PyuHoit pexum ® Hacrpoiika yacToTsl nonvea

YpoBeHb 3apsaa : Koraa MHavkaTop . HaunHaeT MuraTh, 9TO YKa3biBaeT Ha HeLOCTATOuHbIM

3apsifl akkyMynATopHbIX GaTapeil  HeoBXOAMMOCTb X 3aMeHbl.
NB: ecnu 3apsid 6amapeek cauwkom cnabblil, 3eKkmpoknanaH npo2pamMmupyroL;e2o
ycmpoliicmea asmomamuyecku 3akpoemcs. [fou 3mom Heg03MOXHO UCNOb308aMb
asmomamuyeckull U py4HoOU PeXuMbl.
Ha yacax 6ydem nepeycmaHoeneHo epems 12 : 00.

YCTAHOBKA

1.Bcmasbme 2 Hoeble wien104yHbIe 6amapeliku muna AA 1,5 B (8 komniekm He 8xo0sm) : BbITAHUTE
oTAeneHve Ans 6atapeek, pacnonoxeHHoe Ha ThiNbHOM CTOPOHe YCTPOCTBA, BCTaBbTe 2 OaTapeiiku.
BHoBb ycTaHoBYTE OTAENEHMe ANs 6aTapeek Ha MecTo.

2.Y[epxvBas yCTPOVCTBO B BEPTUKAIEHOM MOMIOXEHNH, NOACOEAMHITE €70 K KpaHy pasmepom 3/4' v nog- a

|
| NEXT START TIME EVERY RUN 5 |
1 e - DAYS:
i % D '—"'—' ,- rmss‘.‘l

\

@ LILI-LILsecs

KMK4UTE NOMMBOYHBIIA LUNAHT K BbIXOZY NPOrpaMMUpYHOLLIEro yCTPOCTBA (MOCPEACTBOM BbICTPOpasbem-
HOrO COeANHEHNS).
BHumaHue: 3amszueaiime 2aliky UCKIHYUMENbHO 8PYYHYH.

MIPOrPAMMUPOBAHWE

K] me e0dy, npozpamMmupys nonue cada Ha paHHee ympo unu no3dHull eeyep (kozda oda ucnapsiemcs MeHbLUe 6Ce20).
[Mpozpammupytoujee ycmpoiicmeo agmomMamu4ecku 3anycmum noue 8 coomeememeuu ¢ 3adaHHol npozpammoll, u NpodomKUM 3anyckamsb e20
8 MeyeHue 8ce20 8alIe20 OMNYCKa.

IMpedycmompero dea cnocoba npozpaMmMUpo8aHUsi NoNUGa: Py4YHoU U agmomamuyeckud.

1. Aemomamuyeckas paboma :

a) Hactpoitka Tekyuiero BpeMeHu : MoBepHTe ANCKOBbIA PerynsTop Ha , 3aTeM HaCTPOiATe BPEMS C MOMOLLbIO KHOMOK “=” 1 “+ (Ans GbicTporo nepe-
XOfia 3HaYeHI, HAXMUTE 1 YAEPXKIUBANTE KHOMKY). e

b) Hactpoiika npoaomKUTeNnbHOCTM NONMBA : MOBEPHUTE AUCKOBbIN PErynsTop Ha @ 3aTem ycTaHosuTe Tpebyemoe Bpems Hayana nonuea ¢ no-
MOLLbIO KHOMOK = 1 “+”.

¢) Hactpoiika npofonkuTeNbHOCTHM NONMBA : MOBEPHUTE AUCKOBbIN PEryNATOP Ha , 3aTeM yCTaHoBMTE TpebyeMyto NPOAOITKUTENBHOCTL NONNBA C
noMOoLLbto KHOMok ‘=" v “+” (0T 5 cek 0 360 MUH).

d) HacrpoitTe YacToTy nonuBa: noBepHUTE AUCKOBbII PErynaTop Ha , 3aTeM yCTaHoBMTE TpeByeMyt YacToTy NoNMBa C NOMOLLbI KHOMOK ‘=" 1
(o7 10 cex mo 7 Axen).

€) 3aBeplueHne NPorpaMMMUPOBAHNS : MOCTIE YCTAHOBKY YaCTOTbI U BPEMEHY MOMUBA, MOBEPHUTE AUCKOBLII perynsTop B nonoxenue ON. 31o 3aseplumt
HaCTPOAKy MpOrpamMbl, 1 MO3BOIUT eif 3anyCTUTLCS AaBTOMATUYECK B COOTBETCTBUM C 3aaHHbIMYU HACTPOIKaMM.
[Inq uameHeHUs NporpamMbl, OBTOPUTE aTarlbl b, ¢ v d, 3aTeM NMOBTOPHO yCTaHOBMTE AUCKOBbIN perynatop Ha ON.
[insi paGoTbl NporpaMMbl, AVCKOBBII PerynsTop AomkeH ocTasartbes B nonoxerun ON. Ecnu perynsitop byfeT ycTaHoBMNEH B Apyroe nonoxeHye, nonvs
npekpaTuTes.

NB : Hacmpoliku asmomamuyecku ecmynatom e cuny Yepe3 5 cekyHd nocne eHeceHus usmereHudl. [pu HaxoxdeHuu npu6opa e pexume OFF

unu ON, Hacmpoliku npozpamm ocmaromcesi @ namsmu.

Cnedyem 3Hamb :
Ecrm Bbgwre 1ICMONb30BATH YCTPOCTBO ANS MENKOro pa3bpbIariBays : HanpuMep, Bbl MporpaMmupyeTe yactoty nonvea P ¢ uxtepsanom 30

[

CeKyHg, NPOAOMKUTENBHOCTBIO 20 CeKyHa, TO YCTPOICTBO OYAET 3anporpaMMUpoBaHO Takum 0bpa3om, Ytobbl 0becneynTb BbINOMHEHe NPOrpaMMbI B
TeyeHne CEeKyH C UHTepBanomM B 30 CeKyHa

1] FREQUENCY 30 cexynd 30 cexynd (.)

& RUN TIME Monwe 20 cek | [May3a 10cex Monws 20 cek | May3a 10cek ()

Mpv NPOrpaMMUPOBaHNUY MPOJOIIKUTENBHOCTY B CEKYHAAX, YCTPOVCTBO 3aMyCTUT NporpamMMy HeMeZeHHO, 663 yueTa BpeMeHN 3arycka.
2.PyyHol pexum :
[ins Havana nonvBa He3aMeANUTENbHO, HAXMUTE Ha KHOMKY @ 3aTeM yCTaHoBUTE TPeBYeMyto MPOSOITKUTENBHOCTb MOMMBA C NOMOLLbIO KHOMOK ‘=" 1 “+”
(o7 1 80 240 MuH).
Ha akpaHe HauHyT nocneaoBaTeNbHO MUraTb Kanni, a Takke 0CTaBLUEECs BReMs Monu1ea i Yachl.
[insi BO30GHOBNEHIS NPOrPaMMHOTO Lkra, NOBTOPHO HaxkMuTe Ha kHonky (W) unu noepwTe auckosbii perynstop B nonoxexue OFF, a satem B no-
noxexve ON.
NB: flanHb1ii cnoco6 npumersiemcs mosbko koeda pesynsmop Haxodumcs 8 nonoxeHuu ON.

3.BpemeHHas npuocmaHoeka npozpammbi & ciy4ae Aoxkos :
B cryyae doxdst ecmb 803MOKHOCMb NPUOCMaHOBUMB NoaUe npu nomowu yHkyuu ‘Delay’ :
Mepesenute Auckosblit perynaTop B nonoxerue ON, HeCkonbKko pa3 HaXMUTE Ha KHOMKY el UToBbI NpuocTaHoBMTL Monue Ha: 0, 24, 48 unn 72 vaca.
Ha akpaHe HauHyT nocnefoBaTeNbHo MUraTh BpeMs v BpeMS OTCPOUKH, OCTaBLIEECS 40 BO3OOHOBNEHIS MPOrpaMMbl.
[ins omenbl hyHkuwm ‘Delay’, nosephuTe perynstop 8 nonoxexve OFF, a 3atem 8 nonoxerue ON.

{OMLIYA

EcTb BO3MOXHOCTb NOAKMK4MTL AaTunk Aoxas Jardibric DP13 yepes uTekepHbii pasbem, pacronoXeHHbIit BHU3Y YCTPOWCTBa.
Tpy noakno4eHIN K yCTPOICTBY NporpaMMipoBaHUs Nonue ByaeT npepsaH B cryyae Havana Aoas.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA :

ZYXNOTHTA
|Q MOTIZMATOZ

105¢eut (30 5eut [1 AemTo[3 AemTo[5AemTo| 1 wpa | 2wpeg | 4wpeg |12 wpeg| 1 nuépa [2npépeg|3 nuépes|4 nuépeg|5npépes|Bnpépeg| 7npépeg

= AIAPKEIA

53¢eut (10 & 53eut|20deut|258eut|30Seur|355¢euT| 40 5euT|456¢€uT| 50B€UT | 553€UT 1AETTTO | 2A€:

£ MOTIZMATOZ

- Taon Aermoupyiag: 3 Volt (2 pmatapieg AA/LRG-1,5V kaivoUpyieg)
- ‘Evraon gel]ucnog: <100 uA

- Evraon Beppokpaaiag Aeiroupyiag: < 300 mA

- TOmog avoiyparog: pepBpavn

- EOpog Beppokpaaiag: amd 5° éwg 60°C
- Migan dgigng Tou vepoU : amé 0,5 Ewg 8 aTudogaipeg (bar)
- Katavahwan : 40 Aitpa / Aetrté (omig 4 anéocpalpsg?bar])

{\ OSTRZEZENIA
* Programator PNRAD jest przeznaczony do uzytku prywatnego w ogrodzie. Jest zaprojektowany do uzytku zewnetrznego, aby
kontrolowac i zarzadzac¢ zraszaczami lub systemem irygacyjnym.
* Nie powinien by¢ uzywany w celach przemystowych i by¢ poddawany na kontakt z produktami chemicznymi, materiatami
tatwopalnymi lub wybuchowymi.
* Powinien by¢ instalowany pionowo (nakretka przykranowa do gory), aby unika¢ przedostania si¢ wody do pojemnika z bateriami.
 Programator powinien by¢ uzywany wytacznie z woda. Woda powinna by¢ migkka i czysta, a jej temperatura nie powinna
przekraczaé 60° C. Jesli zachodzi taka potrzeba zweryfikuj filtr.
o Cisnienie robocze powinno zawieraé si¢ migdzy 0,5 bar minimum, a 8 barami maksimum.
* Nie uzywaj akumulatorkéw do zasilania urzadzenia, jedynie nowe baterie alkaiczne. Zmieniaj je na poczatku kazdego sezonu.
Podczas dtugiej przerwy, zweryfikuj poziom natadowania baterii.
 Pora zimowa : Programator nalezy chroni¢ przed przymrozkami, powinien by¢ przechowywany w miejscu suchym i z dala od niskiej
temperatury. Nie zapomnij wyjaé baterii z urzadzenia.
* Programator zawiera wiele elementéw do odzysku i recyklingu. Nie powinien by¢ wyrzucany do domowych $mietnikow.
Lecz do pojemnikéw specjalnie do tego przeznaczonych - Dyrektywa RL2002/96/CE -
* Programator odpowiada dyrektywie europejskiej - N° 2004/108/EC - 93/68/EC.

{\ NPOEIAOMOIHTIKA EHMATA
0 mpoypappamiotig PNRAD trpoopiletal yio IBiwTIKi Xprion oTov KiTro. Eival axedioopévog amToKAEIOTIKA yia EEWTEPIKIA XPioT Yid ToV
€AeyX0 WEKATTAPWY 1) GUCTNHATWY APSEUONG.
*Aev TIpETTEI vV XPCTHOTTOIETON Yidl BiopNXaVIKOUG OKOTTOUG /K Sev TIPETTEN Vo £pBEl O ETTOPI HE XNMIKEG OUTTEG, EUPAEKTO 1} EKPNKTIKG
UAIKGL.
*[pétrel va ToTroBemBei KOBETWG (LE To TagIuASI TTPOG Tal TIAVW) WOTE Va amroPeuxBEi N otroiadiTToTE digioduam aTn BAKN TWV PTTOTOPIWV.
*XpNOILOTTOINGTE QUTOV TOV TTPOYPOHATIOTH) HOVO e VEPO. AuTo (To VEPO) TIPETTE! va ival paAakd kai kaBapo kai n Beppokpadia Tou Sev
Tpéme va utrepBaivel Toug 60° C. EAEyEre edv eivan amrapaitnTo va pel éva giktpo.
*H rigon Aemoupyiag Trpérrel va kupaiveron petag 0,5 eAdixioTo Kai 8 péyioTo oTpoapaipes (bar).
*Mn XpnOIHOTTOIEITE ETAVOPOPTITOHEVES HTTATOpIES, HOVO Kavoupyieg aAkaNikég pmmaTapies. No Tig aAAGeTe aTnv apyr) Tng kGBe emoxng (Ve
TrePiodog). MeTd amro pia PeydiAn TrepioBo aTTEVEPYOTTOINGNG, VO EAEYXETE TNV KATAGTAGT) TWV LTTOTOPIV.
*Aaygipaon: O TTPoypapHOTIOTAG KOTOOTPEPETAN OTTO TOV TTOYETO, TIPETTE! VO UAGCOETAN OE PEPOG OTEYVO Kall N Yuxpd / Traywpévo.
OupnBEiTe VO APAIPETTE TIG UTTOTOPIES OTTO TOV TTPOYPOHOTIOTH.
+O TrpoypappamoTig TEPIEXE! TIOAAG TTOAUTILA 1} aVaKUKAWGTHO UAIKGL. Agv TIpETTEI VOl aToppiTrTeTan podi LE OIKIKG oToppijipaTa,
oAAG oTa iBIKé oxediaapéva Soxeia TrepiouAoyng-O8nyia RL2002/96/CE-
0 TTpoypapHaTIoTAG Cuppop@WVETaN pE TNV Eupwraiki) Odnyia-Api 2004/108/EK-93/68/EK.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM :
@HACTOTAHOHMBA |100eK|300eK|1MV|H|3MV|H|5MMH| 14 | 24 | 4y | 124 |1A9Hb|2AHﬁ|3AHﬂ|4AHﬂ |5AHeﬁ|6AHeﬁ| 71:|Hev“||

X MPOFOMKAT. ONMBA | 5Scek |10CeKl15ceK|2009K|25C9K|3009K|35ceK|4006K|45C9K|5009K|55C9K| 1MVIH|2MMH| ( |360MVIH

- TemnepaTypHbIii fuanasoH: ot 5° fo 60°C
- [laBneHve npu noctynneum Bodbl: ot 0,5 fo 8 bap

- Pacxop: 40 n/muH (4 6ap)- Karavéhwaon : 40 Aitpa / AeTTo (oTig 4
atpéogaipeg [bar])

0 Eg%o;iee HanpsixeHve: 3 BonbTa (2 HoBble 6aTapeitkv Tvna AA/

- Cvna Toka: < 100 MKA
- Paboyas mowHocTk : < 300 MA
- TBug otBEpcTMS: MemMBpaHa

/\ NPEAYNPEXAEHUSA

*MporpammupytoLiee ycrpoiicTBo PNRAD npenHasHaueHo Ans YacTHOro Mernonb3oBaHus B cay. OHO NpeaHa3HaueHo UCKIMHUUTENBHO
NS UCTION30BaHMA BHE MOMELLEHNSA AN YNpaBneHWs pa3tpbI3rMBaTeNsiM1 UM OPOCUTENBHBIMU CHCTEMaMM.
*3anpetLaeTcs UCnonb30BaTh ero B NPOMbILLNEHHbIX LIENSX UK A0MYCKaTL BO3AEVCTBYAA Ha HEro XMMMKAaTOB, FOPHOYMX UMW B3PbIBYaTLIX
BelLiecTB.
*YCTPOMCTBO CrieAyeT yCTaHaBNMBATL BEPTUKANBHO (ralika HanpaereHa BBepX) BO M3bexaHe NPOHUKHOBEHUS Nt00bIX BELECTB B OTCEK
[Ans 6arapeex.
*Mcnonb3yiiTe AaHHOE NporpaMMMpYOLLIEe YCTPOVCTBO MCKNIOUMTENLHO C BoAol. Boaa AomikHa ObITh MArkas v uMcTas, 1 ee Temneparypa
He IoIMKHa npeBbIwath 60° C. Mpn HeobXxoAMMOCTY UCNoNb3yITe HUNLTP.
*Pabouee faBneHme OIMKHO COCTaBNATL OT MuHUMYM 0,5 6ap io Makcumym 8 Gap.
*He ucnonb3yire akkymynsTopHble Gatapeiky. Mcnonb3yiite UCKIIOUMTENBHO HOBBE LLeNoYHbIe Gatapeiiku. MewsiiTe Gatapeiiku B
Havarie kaxgoro cesoHa. lMepea NPoACIDKUTENBHBIM OTCYTCTBYEM NPOBEPLTE COCTOAHME GaTapeek.
*31MOBKa: NPOrpaMMMpYHoLLiee YCTPOVICTBO He NpeAHasHa4eHo Ans UCNonb30BaHus B YCIIOBYSX MOpO3a. XpaHuTe ero B CyxoM MecTe,
3alMLEHHOM OT BO3AeNCTBMA Mopo3a. He 3aByabTe U3BneYb U3 Hero 6atapeiiku.
\‘aas>/ *[aHHoe nporpaMMMpytoLLiee YCTPOVCTBO COACPAMT MHOTO MaTepyarioB, NoAnexalyx nepepaboTke i NOBTOPHOMY
N ncnonb3oBaHuto. He BbIGpackIBavTe ero BMeCTe ¢ 6bITOBLIM MyCOpPOM, a CAaBauTe ero B cneLyansHO NpeaHasHayYeHHbIe Ans
2O\, 3TOr0 KOHTelHepb! - AiupekTvea RL2002/96/CE -
*[porpammupytoLLiee YCTPOCTBO COOTBETCTBYET eBpONevickoii Aupextuae - N° 2004/108/EC - 93/68/EC.

[ © CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL $I PASTRATI-L PENTRU
CONSULTARILE ULTERIOARE

@ Reduce valoarea @ Reglarea orei curente

Ridica valoarea @ Reglarea orei pentru inceperea irigarii
@ Functiei ‘Rain Delay’ @ Reglarea duratei de irigare
(© Mod manual (@ Reglarea frecventei de irigare

@ Nivelulbateriilor : cand indicatorul £ clipeste, inseamné ca bateriile sunt descarcate si
trebuie inlocuite.
N.B. : daca bateriile sunt prea slabe, electrovalva programatorului se inchide in mod
automat. Modul auto si modul manual nu mai pot fi utilizate.
Ora se reinitializeaza la 12:00.

{INSTALARE |

1. Introduceti 2 baterii alcaline AA 1,5 V noi (nefurnizate) : trageti compartimentul pentru
baterii situat in spatele aparatului, introduceti cele 2 baterii. Puneti la loc compartimentul pentru

baterii.
2.Mentineti dispozitivul drept, bransati la un robinet 3/4’ si conectati furtunul de irigare la iesirea
din programator (racord rapid).
NB : strangeti surubul manual.

PROGRAMARE

Economisiti apa programénd irigarea gradinii dvs. dimineata devreme sau seara tarziu (cand apa se evapord mai greu).
Programatorul va declansa irigarea automata conform programului definit si va continua pe durata vacantelor dvs.
Existd 2 metode pentru a programa irigarea gradinii dumneavoastrd : manual si automat.

1. Functionare automats :
a) Reglati ora curenta: pozitionati cadranul pe , apoi reglati ora cu ajutorul butoanelor ‘-’ si “+” (tineti tasta apasata pentru a avansa
rapid).
b) Reglati ora pentru inceperea irigarii: pozitionati cadranul pe @ apoi reglati ora de incepere doritd cu ajutorul butoanelor -’ si “+’.
c) Reglati durata de irigare: pozitionati cadranul pe X apoi reglati durata doritd cu ajutorul tastelor -’ si “+” (de la 5 sec la 360 min).
d) Reglati frecventa de irigare: pozitionati cadranul pe P, apoi reglati frecventa doritd cu ajutorul tastelor “’ si “+” (de la 10 sec la 7 zile).
e) Finalizati programul: data timpul si frecventa de irigare definite, reglati cadreanul pe pozitia ON. Programulo dumneavoastrd de irigare
este acum complet si se va executa in mod automat in functie de valorile stabilite.
Pentru a modifica programul, repetati actiunile indicate la etapele b, ¢ si d, apoi repozitionatia cadranul pe ON.
Cadranul trebuie sa ramana pe pozitia ON pentru ca programul sa functioneze. Dacd acesta este pe o alta pozitie, irigarea se va opri.
NB: Reglajele sunt validate in mod automat la 5 secunde dupa ce au fost efectuate modificarile. Programele raman in memorie in
timpul modurilor OFF sau ON.

De stiut :

Doriti sa folositi aparatul pentru brumare: de exemplu, puteti programa o frecventd de stropire la 30 de secunde, cu o durata de 20 de

secunde. Dispozitivul este programat pentru a include cele 20 de secunde, in timpul carora programul este in curs de executie, in cele 30 de
secunde din interval :
[1] FREQUENCY 30 secunde 30 secunde (...)
X RUN TIME 20s de irigare | 10s de pauza 20s de irigare | 10s de pauza (...)
in cazul unui program ce utilizeaza o durata exprimaté in secunde, aparatul va porni programul imediat, fArd sé tind cont de o ora de pornire.
2.Functionare manuala :

Pentru a porni irigarea imediatd, apasati tasta @ apoi reglati durata doritd cu ajutorul tastelor ‘-’ si ‘+' (de la 1 la 240 min).

Pe ecran, picaturile sunt reprezentate intermitent iar timpul de stropire rdmas si ora se afiseaza in mod alternativ.

Pentru a relua ciclul programat, apasati din nou pe tasta @ sau invartiti cadranul pe OFF iar apoi reveniti pe ON.

NB: Acest mod nu functioneaza decat atunci cand cadranul este pe pozitia ON.

3.Suspendarea programului in caz de ploaie :
In caz de ploaie este posibild suspendarea stropirii cu ajutorul functiei ‘Delay’ :
Cu ecranul pe pozitia ON, apdsati de mai multe ori pe butonul ggg pentru suspendarea stropirii cu: 0, 24, 48 sau 72 de ore.
Ecranul va afisa in mod alternativ ora si timpul de suspendare ramas inainte de reinceperea programului.
Pentru a anula ‘Delay’, pozitionati cadranul pe OFF, iar apoi pe ON.

OPTIONAL

Este posibila bransarea detectorului de ploaie Jardibric DP13 prin intermediul prizei jack ce se situeaza sub dispozitiv.
Conectat la programatorul de irigare, acesta permite intreruperea irigarii in timpul ploii.

PNRAD

CARACTERISTICI TEHNICE :

| 23] FRECVENGA DEIRIGARE |10sec|30sec| 1min | 3min | 5min | 1h | 2h | 4h | 12h | 12i | 2aile | 3aile | 4zile | 5aile | 6aile | 7zile |

~ DURATA DE IRIGARE | Ssec |105ec|155ec|205ec|25sec|30sec|35sec|405ec|45sec|505ec|555ec| 1min | 2min | () |360min

- Tensiune de functionare : 3 Volti (2 baterii AA/LR6-1,5V noi)
- Amperaj: < 100 pA

- Intensitate de functionare: < 300 mA

- Tip de deschidere : membrana

- Interval de temperaturi: de la 5° la 60°C
- Presiune de sosire a apei: de la 0,5 bari la 8 bari
- Debit: 40 L/min (4 bari)

{N\ AVERTISMENTE

* Programatorul PNRAD este destinat utilizarii private in gradina. El este proiectat exclusiv pentru o utilizare exterioara pentru a
comanda aspersoarele sau sistemele de irigare.

* Nu trebuie folosit in scopuri industriale sau pus in contact cu produse chimice, materii inflamabile sau explozive.

o Trebuie instalat vertical (cu surubul in sus) pentru a evita orice infiltrare in compartimentul pentru baterii.

* Folositi acest program numai cu apa. Aceasta trebuie sa fie potabila si limpede, iar temperatura sa nu trebuie sa depaseasca
60° C. Verificati filtrul, daca este necesar.

 Presiunea de functionare trebuie sa fie inclusa intre 0,5 bari minim si 8 bari maxim.

 Nu folositi baterii refolosite, ci numai baterii alcaline noi. Schimbati-le la inceputul fiecarui sezon. Dupa o perioada de
nefolosire prelungita, verificati starea bateriilor.
e Pe timp de iarna : programatorului nu-i prieste frigul, el trebuie stocat intr-un loc uscat si la adapost de inghet. Nu uitati sa
indepartati bateriile programatorului.
Programatorul contine numeroase materiale ce pot fi revalorizate sau reciclate. Nu trebuie aruncate in containerele
casnice, ci numai in containerele special prevazute — Directiva RL2002/96/CE -.
* Programator conform directivei europene — Nr. 2004/108/EC — 93/68/EC.
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